
  

   اقتصاد

  كند؟ هاي مشترك كارآفرينان موفق اشاره مي يك از ويژگي ترتيب به كدام هر يك از موارد زير به -1

  نظم، انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند. الف)

  كنند. ماهنگ ميمنابع را به شكل كارايي مديريت و ه ب)

  اندازي كنند. آورند تا فعاليت اقتصادي جديدي را راه شان را با شجاعت و تدبير به ميدان مي نامي انداز و خوش ) پسپ

  بين دهنده ـ خوش ) تيزبين ـ سازمان2    بين ) پرانگيزه ـ نوآورـ خوش1

  ر) تيزبين ـ نوآور ـ ريسك پذي4  پذير دهنده ـ ريسك ) پرانگيزه ـ سازمان3

  سهم دارد را خريداري كرده است. 10000از سهام يك شركت سهامي كه مجموعا  %15شخصي  - 2

  قدر است؟ الف) سهم اين شخص چه

  ها شريك است؟ سهم بخرد، در چند درصد سهم 3000ب) شخصي كه 

  %1 / ب) 10000) الف) 4  %3/ ب)  15000) الف) 3  %10/ ب) 1000) الف)2  %30 / ب) 1500) الف) 1

  ه به نمودار مقابل: با توج - 3

  يابي است؟ الف) كدام نقطه غير قابل دست

  كند؟ ب) كدام نقطه به طور كارا عمل مي

  يابي است؟ پ) كدام نقطه فقط با توجه به مفهوم رشد قابل دست

  ت) اگر مرز امكانات توليد يك خط راست با شيب منفي بود، آيا قانون افزايش هزينه فرصت وجود داشت؟

  كرد. اين قانون صدق مي ،ت) خير در صورت مثبت بودن شيب***  پ) ت***  ب) ج* **) الف) ك 1

  ت) بله اما عدد آن ثابت بود.***  پ) ث***  ب) پ***  ) الف) ق2

  د.ش ت) خير در اين صورت اين قانون نقض مي***  پ) ق***  ب) ك***  ) الف) ج3

  منحني اين قانون وجود داشت. ت) بله به همان شكل***  پ) الف***  ب) ت***  ) الف) ث4

  هر يك از موارد الف و ب به كدام نوع كالا اشاره دارد؟ - 4

  كنند. بيشتر گوشت قرمز استفاده ميبه جاي گوشت سفيد اند و از اين پس  شغلي، افزايش درآمد داشته آقاي مرادي به علت ارتقا الف)

  ب) در پي افزايش قيمت بنزين، مقدار خريد خودرو كاهش يافت.

  ب) كالاي جايگزين ) الف) كالاي پست2  ف) كالاي جايگزين ب) كالاي پست) ال1

  ب) كالاي مكمل ) الف) كالاي پست4  كالاي معمولي) الف) كالاي جايگزين ب) 3

  به ترتيب چه نوع مالياتي هستند؟ »ماليات بر واردات خودرو« ،»ماليات بر خودرو« ،»ماليات بر فروش مسكن« - 5

  هاي گمركي ) ماليات بر دارايي ـ عوارض شهرداري ـ تعرفه2  ) ماليات بر درآمد املاك ـ ماليات بر دارايي ـ عوارض گمركي1

  ) ماليات بر دارايي ـ عوارض شهرداري ـ ماليات بر درآمد 4  ) ماليات بر درآمد املاك ـ ماليات بر دارايي ـ عوارض شهرداري3

  است؟  هاي تجاري و يا نقض آن بوده ي پيماندر كشورها چه چيزي پشت سر امضا - 6

  المللي هاي بين ) حمايت4  ) توان اقتصادي 3  ) منافع ملي 2  ) قدرت تجاري 1

  روش كلي در تعيين ميزان فقر چيست؟ - 7

  .كنيم در رفع نيازشان را ارزيابي فقير سپس ميزان توان افرادرا محاسبه كنيم  داخلي  افراد فقير و درآمد سرانه درآمد) 1

  ها را براي رفع نيازهايشان مقايسه كنيم. رقم حداقل معيشت، مقدار درآمد هر خانوار و توانايي آن  ) بعد از محاسبه2

  هاي مختلف درآمدي را با آن عدد مقايسه كنيم. كشور را محاسبه كنيم و درآمد دهك  ) ميزان درآمد سرانه3

  يابي به آن نيازها مقايسه كنيم. هاي آنان براي دست هاي افراد و يا خانوار را با توانمندي ) نيازمندي4

  كار گيرد؟ شكل بايد بهمدهد و در اين شرايط كدام ارگان و چه سياستي را براي رفع اين  كدام نقطه تورم را نشان مي زيردر نمودار  - 8

  

  ) پ ـ بانك مركزي ـ سياست پولي انبساطي1

  ) ب ـ دولت ـ سياست پولي انبساطي2

  نك مركزي ـ سياست پولي انقباضي) الف ـ با3

  ) ت ـ دولت ـ سياست پولي انقباضي4

 
 
 
 
 
  



  تر است؟ و بيشترين درصد از درآمد ملي به كدام دهك تعلق دارد؟ توزيع درآمد در كدام يك از جوامع زير عادلانه - 9

  

  ) ب ـ دهك اول 1

   م) الف ـ دهك ده2

  ) پ ـ دهك دهم3

  ) ت ـ دهك اول4

  

ميليون تومان هـم   2چنين در هفته مبلغ  كند، هم ميليون تومان درآمد كسب مي 5/1س خصوصي درس اقتصاد يدرمنش هر هفته از ت خانم بيات -10
هـزار   400كـه در هفتـه    يميليون تومان خريداري كنند درحال 120خودرو به ارزش  كند. اگر ايشان بخواهند يك از تدريس در مدرسه كسب مي

چه مدت زمان نياز دارند تا بتوانند به هدف خود برسند و اين هدف از نظـر   تومان كمك به خيريه داشته باشند، هزار 100تومان مخارج شخصي، 
  زماني چه هدفي است؟

  مدتماه ـ بلند  10) 4  هفته ـ ميان مدت  40) 3  مدت ماه  ـ ميان  5/8) 2  هفته ـ كوتاه مدت  34) 1

  دهك دهم  دهك اول  جامعه

  18  2  الف

  24  3  ب

  20  4  پ

  21  3  ت


